

Профилактическая акция "Внимание - дети!"

2 сентября 2024 г в гимназии в рамках профилактической акции «Внимание, дети!» совместно с Госавтоинспекцией города Чебоксары были проведены мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, в целях предотвращения дорожно-транспортного травматизма; формирование навыков безопасного поведения детей на дорогах. За время летнего отдыха дети успели забыть, какие опасности таит в себе большой город, а между тем, всего один неверный шаг может привести к беде.

Чтобы этого не случилось:

Напомните ребятам о правилах движения для пешеходов. Объясните ребенку где, когда и как можно переходить проезжую часть, к чему могут привести нарушения Правил дорожного движения. Расскажите ребенку, что переходить дорогу можно, когда все автомобили

остановились, а водители видят его и пропускают. Не позволяйте детям выходить на

проезжую часть из-за припаркованного транспорта. Уделите особое внимание к обеспечению безопасности детей-велосипедистов, а также передвигающихся с использованием

средств индивидуальной мобильности. Маленькие пассажиры в салоне автомобиля, если их перевозка осуществляется без специального детского кресла, также подвержены огромному риску. Не забывайте пристегивать ребенка ремнями безопасности и использовать детские

удерживающие устройства каждый раз, когда путешествуете вместе. Будьте внимательны при движении на внутривортовых территориях! Подавайте пример правильного поведения на улицах города.

Нет большего счастья, чем видеть наших детей здоровыми и веселыми!

УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ НА ДОРОГЕ – НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА!

